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Filmübung: Das Binnenschiff als umweltfreundlicher Verkehrsträger
[bookmark: _GoBack]
1) Für wieviel Prozent aller Staus und verkehrsbedingten Emissionen ist der LKW in Europa ursächlich?
☐a) 20 % 
☐b) 5 %
☐c) 40 %

2) Nennen Sie Vorteile der Binnenschifffahrt? (Mindestens 3)
Click here to enter text.



3) Eine wie lange LKW-Kolonne auf der Autobahn kann ein durchschnittliches Binnenschiff auf der Donau ersetzen?
☐a) 10 km Kolonne
☐b) 20 km Kolonne
☐c) 5 km Kolonne










4) Nennen Sie mögliche Gründe für die geringe Auslastung der Donau?
Click here to enter text.






5) Welche Güter eignen sich besonders gut für den Transport per Binnenschiff?
Click here to enter text.
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